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Π
ώς ζει τις γιορτινές αυτές μέρες η
σύζυγος του Προέδρου της Δημο-
κρατίας; Είναι τόσες πολλές οι υπο-
χρεώσεις της καθημερινότητας
που άργησα να μπω στο κλίμα. Τα

Χριστούγεννα είμαστε όλη η οικογένεια μαζί,
έχουμε Χρίστο και Χριστίνα στο σπίτι.
Τα γιορτάσατε στο σπίτι σας; Ναι, μετακομίσαμε αυ-
τές τις μέρες. Στο Προεδρικό νιώθω φιλοξενούμε-
νη, δεν είναι το σπίτι μας αλλά ο χώρος εργασίας
μας, το αγαπούμε αλλά θέλεις μετά από τη δουλειά
να πας στο σπίτι σου. Πάνω από μας ζουν οι κόρες
μας, έτσι έχουμε τη δυνατότητα έστω και για μια
καληνύχτα να τις δούμε. 
Σας έλειψαν όσο ζούσατε στο Προεδρικό; Πάρα πο-
λύ, παρόλο που κάθε μεσημέρι έφερνα τα εγγόνια
μου από το σχολείο και τρώγαμε όλοι μαζί. 
Τι ανακαινίσεις κάνατε στο σπίτι; Σχετίζονταν με
την ανάγκη να έχουμε ένα μεγαλύτερο χώρο στο
σαλόνι λόγω των υποχρεώσεων μας. Αυτό έγινε με
την ευκαιρία που έκτισε η Χριστίνα, μετά το γάμο
της,  πάνω από το δικό μας σπίτι.
Πώς εισπράττατε τα σχόλια ότι σας το έκανε δώρο ο
Μιλτιάδης Νεοφύτου; Να μου επιτρέψετε να πω ότι
τέτοια σχόλια δεν χρίζουν καν σχολιασμού. Πώς εί-
ναι δυνατόν να λένε τέτοια πράγματα; Μας έκαναν
κάτι παρόμοιο παλαιότερα, όταν είχαμε κτίσει το
σπίτι, έβγαλαν φωτογραφίες και τις δημοσίευσαν
με τίτλο «ο εργατοπατέρας Χριστόφια έκανε σπίτι
των 250 χιλιάδων λιρών», ενώ δεν πληρώσαμε πε-

ρισσότερα από 65 χιλιάδες. Μετά η συγκεκριμένη
δημοσιογράφος απολογήθηκε αλλά είχε δημιουρ-
γήσει λανθασμένες εντυπώσεις. Εγώ προσωπικά
δεν μπορώ να μένω απαθής ακούγοντας κάτι τέτοια.
Επαναστατώ. Ούτε η δημοσιογραφική δεοντολογία
τα επιτρέπει. Ο Δημήτρης Χριστόφιας σε όλη του τη
σταδιοδρομία έδωσε την εντύπωση ότι είναι ο άν-
θρωπος που θα κάνει κάτι εν κρυπτώ; Είναι άδικο,
πολύ άδικο να του συμπεριφέρονται με αυτό τον
τρόπο. Αυτό βέβαια είναι το λιγότερο, τα άλλα που
γίνονται είναι τα απαράδεκτα και σχετίζονται με το
πολιτικό μας πρόβλημα, το οποίο αυτή τη στιγμή
είναι στην πιο λεπτή του καμπή και θα έπρεπε να
είμαστε όλοι σαν μια γροθιά, πολιτικές δυνάμεις,
ΜΜΕ και όλη η ε/κυπριακή πλευρά να δίνουμε ενω-
μένοι αυτή τη μάχη για να έχει αποτέλεσμα. Αντί τού-
του καθημερινά βάλλεται ο Πρόεδρος, πυροβολεί-
ται κάθε του προσπάθεια και κάθε του βήμα με απο-
τέλεσμα να δημιουργείται μια απαράδεκτη και ζη-
μιογόνα κατάσταση στο εσωτερικό μέτωπο.
Πώς τα εισπράττει; Είναι πολύ στεναχωρημένος διό-
τι δίνει όλο του το είναι γι’ αυτή την υπόθεση. Δεν
έχει προσωπικές στιγμές και ανέλαβε την Προεδρία
από καθήκον, γιατί νιώθει ότι μπορεί να βοηθήσει
στην επίλυση του Κυπριακού. Για μένα είναι ανε-
ξήγητη αυτή η συμπεριφορά τόσο από πλευράς ορι-
σμένων πολιτικών παραγόντων όσο και από πλευ-
ράς ορισμένων ΜΜΕ. Χρέος των ΜΜΕ είναι να στη-
ρίξουν την προσπάθεια του Προέδρου για την προ-
ώθηση του προβλήματός μας και όχι να προκαλούν
επιπρόσθετα προβλήματα. 
Δεν το περιμένατε; Εγώ προσωπικά δεν περίμε-
να από ορισμένους τουλάχιστον αυτές τις συ-

μπεριφορές και καταλαβαίνετε τι εννοώ. Θα μεί-
νω ως εδώ.
Τους απαντάτε; Επίσημα ο Κυβερνητικός Εκπρό-
σωπος πολλές φορές έχει απαντήσει και τώρα θε-
ωρώ ότι είναι χρέος μου να μιλήσω. Η άποψή μου
είναι ότι πρέπει όλοι να σταθούμε στο ύψος των πε-
ριστάσεων και να αντιμετωπίσουμε συλλογικά την
όλη κατάσταση, αν πραγματικά θέλουμε να λυθεί
το πρόβλημα. Διαφορετικά, αν κτίζει ο ένας και χα-
λά ο άλλος με τις συμπεριφορές του, δεν θα φτά-
σουμε σε λύση. Αν είναι αυτό που θέλουν ορισμέ-
νοι, ας το πουν καθαρά στο λαό.
Θέλουν λύση οι Ελληνοκύπριοι; Γενικά οι Ελληνο-
κύπριοι ναι θέλουν λύση, είναι κάποιοι συγκεκρι-
μένοι κύκλοι που δεν θέλουν λύση και σε αυτούς
θα πρέπει να απαντήσει ο ίδιος ο λαός. Αν θέλου-
με ένα σίγουρο μέλλον για τις επόμενες γενιές, η
μη λύση δεν είναι λύση, διότι όσο περνά ο χρόνος
εδραιώνονται τα τετελεσμένα. Θα έλθουν άλλοι
έποικοι, θα είναι η Τουρκία μέσα στο σπίτι μας και
εμείς πού θα πάμε; Θα πάθουμε όπως χιλιάδες Τουρ-
κοκύπριοι που δεν άντεχαν την κατοχή και ξενι-
τεύτηκαν. Αυτό θέλουμε; Ποιες είναι οι σκοπιμό-
τητες που ωθούν κάποιους να συμπεριφέρονται με
αυτό τον τρόπο;
Πώς βιώνετε την όλη διαδικασία των συνομιλιών;
Για τον Πρόεδρο είναι πολύ ψυχοφθόρα διαδικα-
σία. Είμαστε 40 χρόνια μαζί και είναι η πρώτη φο-
ρά που τον βλέπω τόσο πολύ ανήσυχο, τόσο πολύ
πληγωμένο για πολλά πράγματα αλλά και τόσο πο-
λύ αποφασιστικό.
Ανήσυχος γιατί; Για όλα αυτά που είπα πιο πριν,
για τις συμπεριφορές ανθρώπων που έπρεπε κα-
νονικά να τον στηρίζουν.
Αυτές του δημιουργούν πρόβλημα στις συνομιλίες;
Δεν ξέρω διαδικαστικά αν τις βρίσκει μπροστά του,
αλλά δεν τον εμποδίζουν να κάνει το καθήκον του.

Είναι σταθερός στις αρχές της λύσης και στην εντο-
λή που έχει πάρει από τον ίδιο το λαό με βάση το
πρόγραμμά του. Επομένως αυτά που συμβαίνουν
στο εσωτερικό προσπαθεί να τα αντιμετωπίζει. Πλη-
γώνεται όμως συναισθηματικά.
Είναι διαφορετικός τις ημέρες που γίνονται οι συ-
νομιλίες; Είναι πιο ανήσυχος στο σπίτι; Το καλό
του Δημήτρη είναι ότι όταν πέσει πάνω στο μαξι-
λάρι κοιμάται, μπορεί να αποβάλει τα διάφορα  προ-
βλήματα της ημέρας. Οι ώρες του ύπνου είναι οι μό-
νες ώρες ξεκούρασής του.
Πώς τα βγάζει πέρα με την τόση πίεση, ένας άν-
θρωπος με προβλήματα υγείας; Μπορεί να ανησυ-
χώ από τη μια αλλά από την άλλη τον θαυμάζω.
Αυτό δείχνει τη δύναμη του ανθρώπου. Έδειξε και
στο παρελθόν ότι έχει μεγάλα αποθέματα ψυχι-
κής αντοχής και δύναμης με τα θέματα της υγείας
του. Έχει και τώρα προβλήματα υγείας  όμως είναι
πειθαρχημένος, τηρεί με ευλάβεια την ιατρική αγω-
γή, τα διάφορα περί διατροφής, το μόνο που δεν
μπορεί να διαχειριστεί είναι το άγχος. Είναι στοχο-
προσηλωμένος και αποφασισμένος να πετύχει αυ-
τό που επιδιώκει, γι’ αυτό πιστεύω ότι θα τα κατα-
φέρει παρ’ όλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει. 
Βλέπετε να φτάνει στη λύση; Είμαι συγκρατημέ-
να αισιόδοξη. Πιστεύω ότι υπάρχουν οι πιθανό-
τητες να έχουμε την πολυπόθητη λύση. Υπάρχουν
οι συγκυρίες, η ετοιμότητα για πάλη και πιστεύω
ότι αν τελικά κατανοήσουν όλοι οι πολιτικοί πα-
ράγοντες του τόπου μας ότι θα πρέπει να σταθούν
δίπλα στον Πρόεδρο σε αυτή τη μεγάλη προσπά-
θεια που καταβάλλει, μαζί με τις ενέργειες που θα
πρέπει να γίνουν με πιέσεις από το διεθνή παρά-
γοντα ώστε να πεισθεί η Τουρκία να τηρήσει θετι-
κή στάση στο Κυπριακό, με όλες αυτές τις συγκυ-
ρίες πιστεύω ότι υπάρχουν πολύ μεγάλες ελπί-
δες να επιτευχθεί η λύση.

Είναι έτοιμοι οι Ελληνοκύπριοι να στηρίξουν μια
ενδεχόμενη λύση; Πιστεύω ότι ο λαός, Ελληνοκύ-
πριοι και Τουρκοκύπριοι, θα στηρίξουν τη λύση.
Εκείνο που πρέπει να κάνουμε είναι να διαφωτί-
σουμε τον κόσμο περισσότερο για το περιεχόμενο
αυτής της λύσης. Το τι σημαίνει διζωνική δικοινοτι-
κή ομοσπονδία, να καταλάβει ο κόσμος ότι είναι
ένα κράτος, με μια κυριαρχία, μια διεθνή προσω-
πικότητα, μια ιθαγένεια. Θα υπάρχουν δυο ζώνες,
στην μια θα διοικεί η ελληνοκυπριακή και στην άλ-
λη η τουρκοκυπριακή ηγεσία, όμως η κεντρική κυ-
βέρνηση θα είναι ισχυρή και εδώ είναι η ουσία, ότι
το κράτος θα είναι ένα και θα επανενωθεί ο τόπος
μας. Αυτή η λύση είναι η μόνη μας σωτηρία. 
Πώς ζήσατε το πρόσφατο συμβάν με τη βεβήλωση
του τάφου του Τάσσου Παπαδόπουλου; Δυσκο-
λεύομαι μέχρι σήμερα να πιστέψω ότι είναι δυνα-
τό να ζουν ανάμεσά μας άνθρωποι που να παρα-
βιάζουν με τόσο βάναυσο και απεχθές τρόπο κά-
θε ιερό και όσιο. Η βεβήλωση ενός τάφου αποτε-
λεί από τα πανάρχαια χρόνια, πράξη βάρβαρη και
επαίσχυντη. Ένιωσα οργή και βαθύτατη θλίψη για
τη βεβήλωση του τάφου του τέως Προέδρου της
Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου. Πρέπει να
πω ότι τη βαθειά μας θλίψη αλλά και τη συμπαρά-
σταση, εμένα και του Δημήτρη, μετέφερα στη σύ-
ζυγό του τέως Προέδρου. Συμμερίζομαι τον πόνο
και την οδύνη που της έχει δημιουργήσει αυτή η αι-
σχρή και εγκληματική ενέργεια.
Σας ανησυχεί μήπως κρύβονται πολιτικά κίνητρα;
Δεν θα ήθελα να εικοτολογήσω για τα κίνητρα και
τους λόγους που οδήγησαν σε αυτή την επαίσχυ-
ντη πράξη. Ας αφήσουμε τους αρμόδιους να συ-
νεχίσουν να ερευνούν το θέμα με την ευχή να εντο-
πιστούν οι δράστες, να βρεθεί η σορός και να δια-
κριβωθούν τα κίνητρα. Εμείς όλοι οφείλουμε να πα-
ραμείνουμε ψύχραιμοι και ενωμένοι.

Για πρώτη φορά βλέπω τον σύζυγό
μου  τόσο πολύ ανήσυχο, τόσο 
πολύ πληγωμένο αλλά και τόσο 
πολύ αποφασιστικό 

Αν δεν θέλουν λύση να το πουν καθαρά στο λαό
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Ανησυχώ με τον τρόπο που λειτουργεί η κρατική μηχανή
Ικανοποιημένη από την εσωτερική διακυβέρνηση
Χριστόφια; Αφού ξέρετε την απάντηση, μπορώ εγώ
να μην είμαι ικανοποιημένη;
Μπορεί να θέλατε περισσότερα. Δηλώνω εντυπω-
σιασμένη με όσα έχει πετύχει η σημερινή κυβέρνη-
ση μέχρι τώρα, κυρίως με όσα σχετίζονται με την ανα-
κούφιση των ασθενέστερων τάξεων του λαού μας.
Ποιο θεωρείτε τον αδύναμο κρίκο της κυβέρνησης;
Η ανησυχία μου είναι ο τρόπος με τον οποίο λειτουργεί
η κρατική μηχανή. Ήδη έγιναν κάποια πράγματα και
είναι γνωστά, όπως το θέμα του εκσυγχρονισμού του
τρόπου δουλειάς, του προσώπου του δημοσίου υπαλ-
λήλου προς τον κόσμο, ο χρόνος εξυπηρέτησης. Όμως
δεν έχω ψευδαισθήσεις διότι έχουμε να κάνουμε
με νοοτροπίες που δημιουργήθηκαν μέσα από την
πάροδο πολλών χρόνων και δεν είναι εύκολο να αλ-
λάξουν.
Ποιος είναι ο δικός σας ρόλος στο Προεδρικό;  Προ-

σπαθώ να ενισχύσω το κοινωνικό έργο του Προέδρου.
Δέχομαι πολύ κόσμο για λύση προβλημάτων συνό-
λων αλλά και προσωπικών. Αυτό  σχετίζεται με όσα
είπαμε πιο πριν, ότι ο κόσμος ταλαιπωρείται διαδι-
καστικά λόγω γραφειοκρατικών διαδικασιών και ανα-
γκάζονται να προσφύγουν ακόμα και στη σύζυγο του
Προέδρου της Δημοκρατίας για να μπορέσουν να λύ-
σουν το πρόβλημά τους. Οργανωθήκαμε σωστά με
κάποιους λειτουργούς που με βοηθούν, αλλιώς δεν
θα μπορούσα να αντεπεξέλθω, διότι είναι πολύς ο
κόσμος που ζητά να με δει. Εκτός από αυτά είναι και
η πτυχή των εκδηλώσεων στις οποίες παρευρίσκο-
μαι για ανθρωπιστικούς ή πολιτιστικούς λόγους, η
συμμετοχή μου σε δραστηριότητες εθελοντικών συν-
δέσμων. Είναι πολλές οι απαιτήσεις και έχουν να κά-
νουν με την ωραία συνεργασία που υπάρχει μεταξύ
πολιτείας και εθελοντών για το καλύτερο επίπεδο ζω-
ής του απλού πολίτη. Είναι και οι άλλες υποχρεώ-

σεις του Προέδρου που σχετίζονται με τις διεθνείς
σχέσεις, με τις γυναίκες των διπλωματών.
Απολαμβάνετε όλα αυτά ή είναι τόσο πιεστικό το πρό-
γραμμα που στο τέλος δεν απολαμβάνεις τίποτα; Εξαρ-
τάται τι εννοείτε με το απολαμβάνω, διότι για μένα η
μεγαλύτερη απόλαυση είναι το αποτέλεσμα. Σε όλη
μου τη ζωή δίπλα στο Δημήτρη είμαστε αγωνιστές
για τη ζωή και για τον κόσμο. Συνεχίζουμε με τον ίδιο
τρόπο. 
Χρόνος ανάπαυσης … είναι οι ώρες του ύπνου. Οι
μόνες ώρες που ψυχαγωγούμαι λίγο είναι σε εκδη-
λώσεις πολιτιστικού χαρακτήρα που με γεμίζουν πά-
ρα πολύ. Σκέφτομαι ότι πολύ πιο σπάνια δίνεται τέ-
τοια ευκαιρία στον Δημήτρη και λυπούμαι διότι αγα-
πά πολύ τον πολιτισμό. 
Η δουλειά στο κόμμα σάς λείπει; Ναι, διότι  το ΑΚΕΛ
είναι ο χώρος που μας διαμόρφωσε. Είμαστε από παι-
διά στο Λαϊκό Κίνημα και σε αυτό οφείλουμε αυτό

που είμαστε σήμερα. Σίγουρα μου λείπουν πολλά
πράγματα αλλά θεωρώ ότι μέσα από αυτή την έπαλ-
ξη ότι υπηρετώ την υπόθεση του χώρου από τον οποίο
προέρχομαι.
Ως πρώτη Κυρία τα φώτα της δημοσιότητας είναι πά-
νω σας. Όλα αυτά άλλαξαν την Έλση Χριστόφια; Ο
άνθρωπος δεν αλλάζει από τη μια μέρα στην άλλη και
αυτό φαίνεται άλλωστε στην πράξη. Το ότι είμαι υπο-
χρεωμένη λόγω των διαφόρων υποχρεώσεων να δώ-
σω περισσότερη σημασία στην εμφάνισή μου, είναι
γεγονός. 
Όταν διαβάζετε σχόλια για το πώς ντύνεστε; Δεν τα
λαμβάνω υπόψη, δεν είναι άξια σχολιασμού. Αν θέ-
λουμε να καλλιεργούμε τη σωστή παιδεία στους πο-
λίτες μας ως ΜΜΕ και ως πολιτικοί, πρέπει να προ-
σπαθούμε να ανεβάζουμε το πολιτιστικό επίπεδο των
ανθρώπων και αυτού του είδους οι συζητήσεις δεν
το ανεβάζουν.

Επαναστατεί όταν ακούει
αβάσιμα σχόλια για το σύ-
ζυγό της, τον Πρόεδρο της
Δημοκρατίας. Η Έλση Χρι-
στόφια θεωρεί άδικο να πυ-
ροβολείται η κάθε προσπά-
θεια του Προέδρου στο Κυ-
πριακό με αποτέλεσμα να
δημιουργείται ζημιογόνα
κατάσταση στο εσωτερικό.
Αν κτίζει ο ένας και χαλά ο
άλλος με τις συμπεριφορές
του, δεν θα φτάσουμε σε
λύση, τονίζει και προκαλεί
«αν είναι αυτό που θέλουν
ορισμένοι, ας το πουν κα-
θαρά στο λαό». 

Ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ που γνωρίζατε είναι ο ίδιος με αυτόν με
τον οποίο συνομιλεί σήμερα ο Πρόεδρος; Ως άνθρωπος είναι
αυτός που ξέραμε, αλλά οι πολιτικές του θέσεις δεν είναι οι
ίδιες με εκείνες που είχε προηγουμένως, εξού και οι δυσκο-
λίες που αντιμετωπίζονται στα πλαίσια του διαλόγου. 
Οι συγκλίσεις είναι περισσότερες από τις αποκλίσεις; Δεν εί-
μαι σε θέση να σχολιάσω λεπτομέρειες γύρω από τα τεκται-
νόμενα στη διαδικασία, δεν είναι της αρμοδιότητάς μου. Με
το Δημήτρη αποφεύγουμε να συζητούμε λεπτομέρειες γι’ αυ-
τά τα θέματα. Ως εκεί που είναι όλοι ενήμεροι είμαι και εγώ.
Έχετε φιλική σχέση με την Όγια Ταλάτ εδώ και τριάντα χρό-
νια; Η πραγματικότητα είναι ότι δεν είμαστε φίλες εδώ και
τριάντα χρόνια. Πριν μερικά χρόνια γνωριστήκαμε. 
Οι συναντήσεις σας πού αποσκοπούν; Είδατε να φέρνουν κά-
ποιο αποτέλεσμα; Σίγουρα. Η κάθε προσέγγιση που γίνεται εί-
τε μέσα από συναντήσεις πολιτικών παραγόντων είτε μέσω
των συζύγων μας, η κάθε μια βάζει το λιθαράκι της στην
προσπάθεια για επαναπροσέγγιση και λύση. Πραγματικά όλες
οι δραστηριότητες μας με την Όγια Ταλάτ ήταν επιτυχείς. Έχου-
με ως στόχο να γνωριστούμε ακόμη καλύτερα, να φέρουμε
Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους πιο κοντά, γιατί για να
είναι βιώσιμη η λύση, είναι ανάγκη να κατανοήσουμε όσο γί-
νεται περισσότερο ο ένας τον άλλο. Μετά από 35 χρόνια δια-
χωρισμού η προσέγγιση βοηθά  να φέρουμε και τη νέα γενιά
πιο κοντά.
Τι συζητάτε όταν συναντιέστε; Είναι γνωστά από τα ΜΜΕ, μι-
λούμε βέβαια και για την οικογένεια, για τις σπουδές της κό-
ρης της, θα της πω για τις σπουδές του γιου μου… μιλούμε για
τα παιδιά μας.
Διαφωνείτε σε κάτι με την Όγια Ταλάτ; Διαφωνούμε σε ένα
πολύ σημαντικό σημείο, στο ότι αυτή τη στιγμή θα έπρεπε
να ήταν στην ίδια γραμμή πλεύσης με μας όσον αφορά στο
Κυπριακό και να μην ακούν την Τουρκία. Η προσωπική μου
εκτίμηση είναι ότι πρέπει να αφήσουν κατά μέρος την προ-
σήλωση στο τι θα πει η Τουρκία στην κάθε τους κίνηση, να
αφήσουν ελεύθερους τους εαυτούς του και να σκεφτούν ως
Κύπριοι. Αυτή είναι η ουσιαστική μας διαφορά. Κατά τα άλλα
έχουμε τις ίδιες ανησυχίες για το μέλλον της πατρίδας μας,
των παιδιών μας και είναι σε αυτή τη βάση που αγωνιζόμαστε
και οι δυο παράλληλα να δώσουμε τη δική μας συμβολή στα
θέματα της επαναπροσέγγισης και της λύσης.
Αγωνιά για τις «εκλογές» του Απρίλη; Υπάρχει η αγωνία αν θα
επανεκλεγεί ο σύζυγος της αλλά και στο τι θα γίνει μετά, διό-
τι πάντοτε η αλλαγή προσώπων έχει να κάνει και με την πο-
ρεία των πραγμάτων.
Αυτό το ορόσημο μπορεί να είναι πιεστικό χρονοδιάγραμμα
στο Κυπριακό; Ήδη έκανε επίσημες δηλώσεις ο Κυβερνητι-
κός Εκπρόσωπος γι’ αυτό το θέμα, ότι εμείς δεν πρόκειται να
δεχτούμε οποιαδήποτε ασφυκτικά χρονοδιαγράμματα για
οποιοδήποτε λόγο. Η πικρή πείρα του παρελθόντος μας έδει-
ξε ότι δεν πρέπει να πέφτουμε θύματα ασφυκτικών χρονο-
διαγραμμάτων. Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι δεν επειγόμα-
στε για λύση.

Έκκληση σε Ταλάτ και Όγια 
να σκεφτούν ως Κύπριοι

ΕΛΣΗ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑ: Πυροβολούν κάθε προσπάθεια του Προέδρου της Δημοκρατίας

Οραμα του Προέδρου
η σωτηρία του τόπου
Έχει στόχο τη δεύτερη θητεία στην Προεδρία
ο Δημήτρης Χριστόφιας; Οι στόχοι του Προέ-
δρου Χριστόφια είναι συνταυτισμένοι με
τους στόχους του κόσμου. Επικεντρωνόμα-
στε με συνέπεια και σταθερότητα στο τι πρέ-
πει να κάνουμε για τη σωτηρία του τόπου. Αυ-
τό είναι το όραμα, αυτός ο στόχος ζωής που
τελικά οδήγησε στην υποψηφιότητα του Δη-
μήτρη για την Προεδρία του κράτους. Τίποτα
λιγότερο, τίποτα περισσότερο. Όπως είπε κι
ο ίδιος θα προτιμούσε να κάνει το καθήκον
του και να μετά να ζήσει ήσυχα με την οικογέ-
νειά του. 
Σε λίγες μέρες μπαίνει το 2010. Τι ευχή να
κάνουμε την παραμονή της Πρωτοχρονιάς;
Να ευχηθούμε το 2010 να φέρει την επανέ-
νωση του τόπου μας και να δοθεί η δυνατότη-
τα σε όλο τον κυπριακό λαό να ζήσει επιτέ-
λους ειρηνικά και να οικοδομήσει το ευτυχι-
σμένο μέλλον των παιδιών του.
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